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ΘΕΜΑ: «Μετακίνηση φυσικοθεραπευτών από Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΠΕΔΥ». 
 

 
Κύριε Υπουργέ, 
Πληροφορηθήκαμε, μετά από ενημέρωσή μας από φυσικοθεραπευτές που 
υπηρετούν στο Τμήμα κατ’ οίκον Φυσικοθεραπείας του ΠΕΔΥ στην Πλατεία 
Θεάτρου, ότι τους γνωστοποιήθηκε (άγνωστο για πόσο και με τι κριτήρια) να 
αποσπασθούν από εκεί ή με εσωτερική μετακίνηση, προκείμενου να επανδρώσουν 
το Νοσοκομείο ΚΑΤ, καθώς και Κέντρα Υγείας του Νομού Αττικής. 
Στο σημείο αυτό, θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι το εν λόγω Τμήμα είναι το 
μοναδικό στην Αττική και αποτελεί τη μοναδική δομή στην δημόσια κατ’ οίκον 
φυσικοθεραπεία. 
Το πρόγραμμα αυτό, απευθύνεται σε μη περιπατητικούς κλινήρες ασθενείς, μετά 
την έξοδό τους από το Νοσοκομείο (νευρολογικά, αγγειακά, ορθοπαιδικά 
περιστατικά), με στόχο να τους καταστήσουν ικανούς κινητικά για να συνεχίσουν 
την αποκατάστασή τους στα συμβεβλημένα εργαστήρια φυσικοθεραπείας με τον 
ΕΟΠΥΥ. 
Εκ των πραγμάτων, απευθύνεται και σε ασθενείς χαμηλών κοινωνικών στρωμάτων 
που δεν μπορούν να καλυφθούν ιδιωτικά για κατ’ οίκον θεραπεία, πληρώνοντας. 
Σημειωτέον, ότι το τηλέφωνο επικοινωνίας ασθενών που υπήρχε στο ΠΕΔΥ, 
αναρτημένο στα υποκαταστήματα του ΠΕΔΥ, πλέον δεν υφίσταται. 
Αντιλαμβανόμαστε τις μεγάλες ανάγκες σε φυσικοθεραπευτές στα δημόσια 
Νοσοκομεία, λόγω της μη στελέχωσης με προσωπικό εδώ και χρόνια με νέους 
διορισμούς, από την άλλη πλευρά με βάση τα ανωτέρω, η λογική «μετακίνησης» 



φυσικοθεραπευτών, οδηγεί στην αποδυνάμωση του Τμήματος και μη παροχή 
δημόσιας παροχής φυσικοθεραπείας κατ’ οίκον, και ενδεχομένως στην κατάργησή 
του. Επιπροσθέτως, είναι γεγονός ότι η εν λόγω «μετακίνησή» τους δημιουργεί 
πολλά προβλήματα στην καθημερινή άσκηση της εργασίας τους. 
 
Γνωρίζετε καλά, ότι τα Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης (Κ.Α.Α.), λόγω της 
έλλειψης δημόσιας κατ’ οίκον θεραπείας, θα επιδιώξουν να παρέχουν υπηρεσίες σ’ 
αυτούς τους ασθενείς, δημιουργώντας πολλαπλάσιο οικονομικό κόστος στην 
Πολιτεία. 
 
Η Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής, σας ζητά να μην προχωρήσετε στην ανωτέρω ενέργεια και 
να επιδιώξετε την εύρυθμη, πλήρη και αποδοτική λειτουργία του Τμήματος,  
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